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I feel socially accepted at Campo. (This does not just apply to
involvement in clubs, sports, and activities, but how you feel socially.)

707 responses

It is hard for me to be accepted at Campo. (People have their individual 
identities, but do you feel represented in school?)

707 responses
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I feel comfortable coming to school. 

707 responses

There is at least one teacher or adult I can talk to at Campo if I have a 
non-academic problem.

707 responses

People at Campo are friendly to me.

707 responses
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I feel like a valued member of the community. (This means I am seen and 
recognized by the Campo community regardless of my academic 
standing and extracurricular involvement.)

707 responses

I feel safe when I share or I am open with my identity, beliefs, politics,
fashion, religion, culture, background, race, etc..

707 responses

I wish I were at a different school.

707 responses
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I am often or always stressed by schoolwork.

707 responses

I feel like I can voice my opinions when in class, during discussions,
being interviewed by school organizations or publications, and answering
questions without being judged.

707 responses

I can see my perspectives reflected in Campo curriculum, events, sports,
etc.

707 responses
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I can see myself reflected in the curriculum, and I feel like personal
identities and diverse perspectives are consistently incorporated into the
curriculum.

707 responses

I can imagine myself having the same experiences as characters in
literature at school.

707 responses
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